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We Fight On...

Source:  Survey by the Kaiser Family Foundation/Harvard School of Public Health, Health News
Index, March 28-31, 2002.

...I’m going to read you a list of some stories covered by news
organizations in the last month or so.  As I read each one, tell me if
you happened to follow this news story very closely, fairly closely, not
too closely, or not at all closely....

Very

closely

Fairly

closely

The ongoing investigation
into the bankruptcy of the

Enron Corporation
28%23%

The US military efforts in
Afghanistan 32%51%

Continued violence in the
Middle East between the

Palestinians and the Israelis
41% 35%

Question:

Note:  Asked of registered voters who support the military action being taken in Afghanistan (91%).
Source:  Survey by Opinion Dynamics/Fox News, March 12-13, 2002.

In recent weeks there have been increased numbers of American battle casualties.  Will/Would you support or oppose the military action...

...even if it means a war lasting up to five
years?

Question:

...even if it cost the lives of thousands of
civilians in the countries we attack?

Oppose

12%

10%
Not sure

Support 78%

Source:  Survey by Harris/Time/CNN, March 13-14, 2002.Source:  Survey by Harris/Time/CNN, March 13-14, 2002.

Do you think you are getting an accurate picture of how the war [in
Afghanistan] is going or not?

Question: Question:

In your opinion, has the current US military action in Afghanistan
been successful, unsuccessful or somewhere in between?

No46%

5%Not sure

Yes 49%

Note:  Asked of registered voters.
Source:  Survey by Opinion Dynamics/Fox News, March 12-13, 2002.

Question:

Do you support or oppose the US military action being
taken [in Afghanistan] in response to the terrorist attacks
[on the World Trade Center and the Pentagon September
11, 2001]?

Oppose 6% 3% Not sure

Support 91%

Oppose

19%

22%

Not sure

Support 59%

Oppose

12%

18%

Not sureSupport 70%

Successful 42%

49%In between

Unsuccessful 7%

Top Stories

...if this trend continues and increasing num-
bers of American soldiers’ lives are being lost?

...Whatever the Cost
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Before Ramallah

Texas Judgement

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/
Newsweek, March 21-22, 2002.

Do you see Israeli Prime Minister Ariel
Sharon more as someone who is committed
to the Middle East peace process, or more
as an obstacle to peace?

In your opinion, how likely is it that violence
between the Israelis and Palestinians might
lead to a wider war involving other countries
in the Middle East region—is it...?

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/
Newsweek, March 21-22, 2002.

Question: Question:

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/
Newsweek, March 21-22, 2002.

Do you see Palestinian Authority chairman
Yasser Arafat more as someone who is com-
mitted to the Middle East peace process, or
more as an obstacle to peace?

Question:

Obstacle to
peace

14%
70%

Don’t know

Committed
to peace

16%

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/Newsweek, March 21-22, 2002.Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/Newsweek, March 21-22, 2002.

Please tell me if you think each of the following has a major influence,
a minor influence, or no influence on US policy toward Israel today.
What about...

Question: Question:

How much, if at all, do you think the Clinton administration’s efforts
to arrange a Middle East peace in its final days are to blame for
creating a situation that led to the recent violence between the Israelis
and Palestinians?  Do you think the Clinton administration’s efforts
deserve...

Source:  Survey by Opinion Dynamics/Fox News, March 12-
13, 2002.

As you may know, Andrea Yates is on trial
for killing her five children.  Prosecutors
are seeking the death penalty, but Yates’
attorneys say she is innocent by reason of
insanity.  Do you think Yates knew that
what she was doing was wrong when she
drowned her children?

In your opinion, how responsible is Andrea
Yates’ husband for his wife’s actions—very
responsible, fairly responsible, not very re-
sponsible or not at all responsible?

Source:  Survey by Harris/Time/CNN, March 13-14, 2002.

Question: Question:

Source:  Survey by Harris/Time/CNN, March 13-14, 2002.

Finally, I have a question about Andrea
Yates, the housewife who was convicted of
drowning her five children in the family
bathtub and whose claim of insanity was
rejected by a jury.  Do you agree or disagree
with the jury’s verdict?

Question:

Disagree

22%

7%Not sure Agree71%

Percent responding

major influence

The Bush administration’s desire to
build support among Arab countries

for military action against Iraq

35%

Our reliance on Saudi Arabia and
other Arab countries in the Middle

East for domestic oil supplies
63%

Lobbying and other political
activism by Jewish Americans

52%

Obstacle to
peace

40%

28%

Don’t know

Committed to
peace

32%

A lot of blame 14%

26%Some blame

Only a little blame 20%

33%No blame at all

Not too/Not at
all likely

5%
18%

Don’t know
Very/
Somewhat
likely

77%

No

20%

17%Not sure
Yes63%

Very responsible 27%

34%Fairly responsible

Not very responsible 17%

16%Not at all responsible

  Note:  Asked of registered voters.


